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Introduction

Thank you for choosing the gaming mouse with marvelous design, MSI Clutch
GM50, to be your companion. This exquisite gaming mouse will surely give you
a delightful and professional experience in PC games.

This guide provides instructions and illustrations to help you get the most from
the mouse, and it is recommended to read this guide before using it.

Package Contents

o GAMING Mouse o Multi-language Quick User Guide

System Requirements

o PC with available USB port e Windows 10/8.1/8/7

Specifications

o Interface : USB

o Operating System : Windows 10/8.1/8/7

o Number of Keys : 6

e Sensor Type : Optical

o DPI Level : 400/ 800/ 1600 (default)/ 3200/ 6400, max. 7200 (by software)

e Cable Length : 2M TPE cable with gold-plated USB connector

o Dimension : 119 x 67 x 42 mm

English

Overview

1. Left Button 2. Right Button
4. DPI Switch 5. Side Button 1
7. Dragon LED 8. Bottom Ring LED 9. Anti-slip Sidegrip

3. Scroll Wheel
6. Side Button 2

LED Indicators Adjustment

o DPI + Left Button = Fade Out speed (Cycle)

o DPI + Right Button = Brightness (Cycle)

e DPI + Scroll Wheel = Mode (Cycle)

o DPI + Side Button 1 = Speed (Cycle)

o DPI + Side Button 2 = Direction or Color (Cycle)
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Uvod

Dakujeme, Ze ste si vybrali hernd my$ s nadhernym dizajnom, MSI Clutch GM10, aby
sa stala vasim spolo¢nikom. Tato skvela herna mys$ vam urcite prinesie nadherné a
profesionalne skusenosti s poc¢itacovymi hrami.

V tomto navode najdete pokyny a ilustracie, ktoré vam pomdzu ziskat’ €o najviac z mysi.

Odporuc¢ame precitat’ si tento navod pred pouzitim.

Obsah balenia
o Mys GAMING

e Viacjazyéna rychla pouzivatelska prirugka

Systémové poziadavky

e PC s volnym USB portom e Windows 10/8.1/8/7

Technické udaje

® Rozhranie : USB

® Operacny systém : Windows 10/8.1/8/7

® Poget kitigov : 6

e Typ snimaca : Opticky

o Uroveri DPI : 400/800/1600 (predvolené)/3200/6400, max. 7200 (podia softvéru)

o Dizka kabla : 2M kabel TPE s pozlatenym konektorom USB

e Rozmery : 119 x 67 x 42 mm

Prehiad

1. Lavé tlagidlo 2. Pravé tlacidlo 3. Rolovacie koliesko

4. Prepina¢ DPI 5. Bo¢né tlacidlo 1 6. Bocné tlacidlo 2

7. Dragon LED 8. Indikator dolného krdzku 9. ProtiSmykové bo¢né rukovate

Nastavenie indikatorov LED

o DPI + lavé tlagidlo = rychlost’ vyblednutia (cyklus)
e Tlacidlo DPI + vpravo = jas (cyklus)

e DPI + rolovacie koliesko = rezim (cyklus)

e DPI + boc¢né tlacidlo 1 = rychlost’ (cyklus)

e DPI + boc¢né tlacidlo 2 = smer alebo farba (cyklus)

Eicaywyn

200G EUXAPIOTOUE TTOU ETTIAEEATE TO TTOVTIKI TTAIXVISIWV PE TOV Baupdaio oxediaopo, MSI
Clutch GM50, yia ouvTpo@Id gag. AUTO TO EAIPETIKO TTOVTIKI TTAIXVISIWY Ba 0ag dWOaEl
giyoupa pia euXAPIOTN Kol ETTAYYEAUOTIK EPTTEIPIa O€ TTauyVvidia H/Y.

AUTOG 0 0BNYOG TTAPEXEI OBNYIEG KAI ATTEIKOVIOEIG TTOU Tag BonBouv va aTToKOHITETE 00a
TTEPITOOTEPA PTTOPEITE ATTO TO TTOVTIKI KAl ouviaTaTal va dIaBaceTe autd Tov 0dnyo TTpIv
TOV XPNOIUOTIOINTETE.

Mepiexopeva cuokevaoiag
e Movriki GAMING

o priyopog odnyodg Xprong TTOAATTIAWY YAWT oWV

ATTQITAOEIG CUCTAUATOG

e PC pe diabéaiun Bupa USB e Windows 10/8.1/8/7

Mpodiaypapég

e AlagUvdean : USB

® Aeitoupyiko ouoTtnua : Windows 10/8.1/8/7

© ApIBPSS TTANKTPWY : 6

e Tutmog aigbnTipa : OTITIKOG

e Emimredo DPI : 400/800/1600 (trpoetmiAoyn)) / 3200/6400, péy. 7200 (He AOYIOHIKO)

o Mnkog kaAwdiou : 2M kaAwdio TPE pe emxpuowpévn utrodoxr USB

e AlaoTaoelg: 119 x 67 x 42 mm

Emokoétnon

1. ApIOTEPO KOUUTTI 2. Aegj koupTi 3. Tpoxog KUAIoNG

4. AlakoTrtng DPI 5. MAeupIkO KoupTTi 1 6. MAgUPIKO KOUTTI 2

7. Dragon LED 8. LED kaTw dakTuAiou 9. AvTioAIgONTIKN TTAEUpPIK Aafn

P0Ouion evdeikTikwyv LED

e DPI + ApioTepd koupTri = TaxuTtnTa e£aabéviong (KUKAOG)
o DPI + Aggi koupTri = PwTEIVOTATA (KUKAOG)

e DPI + Tpoxog KUAIoNnG = Asitoupyia (KUKAOG)

® DPI + MAeupik6 koupTtri 1 = TaxutnTa (KUKAOG)

o DPI + MAeupik6 KOupTTi 2 = KaTEUBUVAN A XPWHA (KUKAOG)

Introducere

Va multumim ca ati ales acest mouse de gaming cu un design fantastic, MSI Clutch
GM50, sa va fie partener. Acest splendid mouse de gaming va va oferi cu siguranta o
experienta incantatoare si profesionala in jocurile pentru PC.

Prezentul ghid va ofera instructiuni si ilustratii care sa va ajute sa obtineti beneficiile
maxime din utilizarea mouse-ului si este recomandabil sa il cititi inainte de a-l utiliza.

Continutul pachetului
e Mouse pentru GAMING

e Ghid rapid de utilizare multilingv

Cerinte de sistem

e PC cu un port USB disponibil e Windows 10/8.1/8/7

Specificatii

Interfata : USB

Sistem de operare : Windows 10/8.1/8/7

Numar de taste : 6

Tip senzor : Optic

Nivel DPI : 400/800/1600 (implicit)/3200/6400, max. 7200 (prin software)

Lungime cablu : Cablu TPE de 2 m cu conector USB aurit

Dimensiuni : 119 x 67 x 42 mm

Privire de ansamblu

1. Butonul din stdnga 2. Butonul din dreapta 3. Rotita de derulare
4. Comutator DPI 5. Buton lateral 1
7. LED Dragon 8. LED inel inferior 9. Zona de prindere laterala antiderapanta

6. Buton lateral 2

Ajustarea indicatoarelor LED

e DPI + Butonul din stanga = Viteza atenuare (ciclu)
e DPI + Butonul din dreapta = Luminozitate (ciclu)

e DPI + Rotita de derulare = Mod (ciclu)

® DPI + Buton lateral 1 = Viteza (ciclu)

e DPI + Buton lateral 2 = Directie sau culoare (ciclu)

BbvBeneHue

Bnarogapum Bu, Ye nsbpaxTe reimbpckata MuLLKa ¢ yameuTeneH ausaii, MSI Clutch
GMS50 3a Baw cnbTHUK. Tasn nsnckaHa urpanHa MuLLKa CbC CUrypHOCT e BU Aaae
NpUATEH 1 NPOECUOHANEH OMUT B KOMMIOTbPHUTE UTPU.

ToBa pbKOBOACTBO NPeAO0CTaBst MHCTPYKLMM 1 UIIOCTPaLuu, 3a Aa B NMOMOrHe Aa
n3BneyeTe MakcMmyMa OoT MULLKaTa U ce npenopbyBa Aa npoveTeTe ToBa PbKOBOACTBO,
npegun ga ro unanonssarte.

CbAabpKkaHUe Ha onakoBKaTa

o TEMMBPCKA MULLIKA © MHOroean4Ho pbkoBoACTBO 3a 6bp3 cTapT

N3nckBaHuA KbM cuctemara

o KomntoTbp ¢ HanuveH USB nopt e Windows 10/8.1/8/7

TexHUYeCKn xapakTepucTmukn

e NHTepdeiic : USB

e OnepauuoHHa cuctema : Windows 10/8.1/8/7

® Bpoii 6yToHu : 6

® Tun ceHsop : OnTuyeH

e RAID HuBo 400/ 800/ 1600 (no noapasbupane) / 3200/ 6400, makc. 7200 (4pes codTyep)

o [bmkuHa Ha kabena : 2M TPE ka6en ¢ USB koHeKTop CbC 3raTHO NOKpUTue

o Pasmvepun : 119 x 67 x 42 mm

Mpernen
1. NsiB 6yTOH 2. lleceH 6yToOH 3. Ckpon 6yToH
4. Mpesknoysaten DPI 5. TpaHuyeH GyToH 1 6. CTpaHnyeH 6yToH 2

7. MowHa LED ceetnuHa  8.MpbcTeHoBuaHo LED ocBeTneHve B gonHaTa 4acTt
9.MpoTrBONMB3raLlo NOKpPUTME 3a CTPaHNYEH 3axBaT

Perynupane Ha LED nHankaTopu

o DPI + neB 6yTOH = CKOpPOCT Ha 3aTuxBaHe (41KbI)
e DPI + geceH 6yTOH = sipKOCT (LMKbI1)

® DPI + ckpon 6yTOH = pexum (LuKbI)

® DPI + cTpaHuyeH 6yToH 1 = ckopocT (4uKb)

® DPI + cTpaHuyeH 6yTOH 2 = nocoka Unv UBsT (LUMKb)

Johdanto
Kiitos, etta olet valinnut kumppaniksesi upeasti suunnitellun MSI Clutch GM50 -pelihiiren.
Upeasti viimeistelty ja laadukas hiiri tuottaa miellyttavan ja tasokkaan pelikokemuksen.

Taman kayttdoppaan sisaltamien ohjeiden ja esimerkkien avulla saat hiiresta suurimman
hyddyn. Lue opas ennen laitteen ottamista kayttéon.

Pakkauksen sisalto

o Pelihiiri e Monikielinen pikakayttbopas

Jarjestelmavaatimukset

e PC-tietokone, jossa on vapaa USB-liitdntd e Windows 10/8.1/8/7

Tekniset tiedot

o Liitanta : USB

o Kayttojarjestelmé : Windows 10/8.1/8/7

® Painikkeiden maara : 6

® Anturityyppi : optinen

e Tarkkuus (DPI) : 400/ 800 / 1600 (oletus) / 3200 / 6400 / 7200 (suurin ohjelmallinen arvo)

o Kaapeli : 2 metria pitkd TPE-kaapeli, jossa on kullattu USB-liitin

e Mitat: 119 x 67 x 42 mm

Yleista

1. Vasen painike 2. Oikea painike 3. Vierityspainike

4. Tarkkuusvalitsin (DPI) 5. Sivupainike 1 6. Sivupainike 2

7. Dragon-tehostevalo 8. Pohjan rengastehostevalo 9. Luistamaton sivupinta

LED-merkkivalojen toiminnot

e DPI + vasen painike = haivytyksen nopeus (kiertava valinta)
e DPI + oikea painike = kirkkaus (kiertava valinta)

® DPI + vieritysrulla = tila (kiertéava valinta)

® DPI + sivupainike 1 = nopeus (kiertava valinta)

e DPI + sivupainike 2 = suunta tai vari (kiertava valinta)
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Deutsch

Einleitung

Vielen Dank, dass Sie sich fir die Gaming Maus MSI Clutch GM50 mit tollem Design
als Begleiter entschieden haben. Diese exquisite Gaming Maus wird lhnen sicherlich
eine angenehme und professionelle Erfahrung mit PC-Spielen bieten.

Diese Anleitung enthalt Hinweise und lllustrationen, die lhnen helfen, das Beste aus
der Maus herauszuholen, und es wird empfohlen, diese Anleitung vor der Nutzung zu
lesen.

Lieferumfang
o GAMING Maus

e Mehrsprachige Kurzanleitung

Systemanforderungen

e PC mit freiem USB Port e Windows 10/8.1/8/7

Technische Daten

e Schnittstelle : USB

o Betriebssystem : Windows 10/8.1/8/7

e Anzahl Tasten : 6

e Sensortyp : Optisch

e DPI Stufe : 400/ 800/ 1600 (Standard)/ 3200/ 6400, max. 7200 (per Software)

e Kabellange : 2M TPE-Kabel mit vergoldetem USB-Stecker

e Abmessungen : 119 x 67 x 42 mm

Ubersicht

1.Linke Taste 2.Rechte Taste 3.Scrollrad
4.DPI-Schalter 5.Seitentaste 1 6.Seitentaste 2
7.Drachen LED 8.Unterer Ring LED 9.Anti-Rutsch Seitengriff

Einstellung der LED-Anzeigen

e DPI + Linke Taste = Ausblendgeschwindigkeit (Wechselnd)
e DPI + Rechts-Taste = Helligkeit (Wechselnd)

e DPI + Scrollrad = Modus (Wechselnd)

e DPI + Seitentaste 1 = Geschwindigkeit (Wechselnd)

e DPI + Seitentaste 2 = Richtung oder Farbe (Wechselnd)

Francais

Introduction

Merci d'avoir choisi la souris de jeu au magnifique design, MSI Clutch GM50, comme
compagnon. Cette superbe souris de jeu vous offrira une expérience merveilleuse et
professionnelle dans les jeux PC.

Ce guide fournit des instructions et des illustrations pour vous aider a profiter au
maximum de la souris, aussi est-il recommandé de lire ce guide avant I'utilisation.

Contenu de I'emballage
e Souris DE JEU

e Guide de I'utilisateur rapide multilingue

Configuration requise

e PC avec port USB disponible e Windows 10/8.1/8/7

Spécifications

e Interface : USB

e Systeme d'exploitation : Windows 10/8.1/8/7

o Nombre de touches : 6

e Type de capteur : Optique

e Niveau DPI : 400/ 800/ 1600 (par défaut)/ 3200/ 6400, max. 7200 (par logiciel)

e Longueur de cable : Cable TPE 2M avec connecteur USB plaqué or

e Dimension : 119 x 67 x 42 mm

Vue d'ensemble

1.Bouton gauche 2.Bouton droit 3.Molette
4.Commutateur DPI  5.Bouton latéral 1
7.LED Dragon 8.LED de bague inférieure 9.Poignée latérale antidérapante

6.Bouton latéral 2

Réglage des indicateurs LED

e DPI + bouton gauche = Vitesse de fondu (Cycle)
e DPI + bouton droit = Luminosité (Cycle)

e DPI + Molette de défilement = Mode (Cycle)

e DPI + Bouton latéral 1 = Vitesse (Cycle)

e DPI + Bouton latéral 2 = Direction ou couleur (Cycle)

Pycckun

BeBepneHue

Bnaropgapum Bac 3a BbIGOP Yy4ECHO CKOHCTPYMPOBaHHOW Urposoi mbiwn MSI Clutch
GM50 B kayecTBe CBOEro KOMMNaHboHa. OTa 3KCKIM03MBHAA UrPoBas Mbillb MO3BONUT
BaM NpoeCcCUOHanbHO 1 C YA0BOMbCTBUEM UrPaTh B KOMMbIOTEPHbBIE UMPbI.

B AAHHOM UNNOCTPUPOBAHHOM PYKOBOACTBE NpuUBeAEHbl BaXXHbl€ yKa3aHusl, KOTopble
MOMOryT BaM MCMOJb30BaTh Mblllb C MakCUMaribHOV 3PEKTUBHOCTbIO.

Mepen MCNoNb30BaHMEM MbILLV PEKOMEHAYETCSt BHUMATENbHO MNPOYeCTb 9TO
PYKOBOACTBO.

KomMnnekT noctaBku

(] Vll'pOBaﬂ MbllWb ® MHorosi3bl4yHOe KpaTkoe pyKoBOACTBO

CucremHble TpeboBaHusA

e MK co cBo6oaHbiM USB-noptom e Windows 10/8.1/8/7

TexHu4yeckne xapakTepuUcTUKn

o VHTepdeiic : USB

e OnepauuoHHas cuctema : Windows 10/8.1/8/7

e KonnyecTso knasuu : 6

o Tun gaTuuka : onNTU4ecknin

e YposeHb DPI : 400, 800, 1600 (no ymonyanuio), 3200, 6400, makc. 7200 (nporpammup.)

e [nvHa kabens : 2 m (TOlM-kabenb ¢ USB-pazbemMom € No3011. KOHTakTamm)

o Pasmepsbl : 119 x 67 x 42 mm

OCHOBHbIE 31IEMEHTbI

1.IleBasi kHonka 2.MpaBas kHonka 3.Koneco npokpyTku
4.Knonka DPI 5.BokoBas kHornka 1 6.BokoBasi kHorka 2
7.C[O Dragon 8.C[1 HwkHero konbua 9.Heckonb3sawmin 6okoBon 3axsaT

PerynupoBka CA-noacBeTKn

e DPI + neBasi kHonka = CKOPOCTb yracaHus (4ukn. BeIGop)
e DPI + npaBas kHOMKa = ApPKOCTb (LK. BbIGOP)

e DPI + koneco nNpokpyTKM = pexum (Lukn. BbiIGop)

e DPI + 6okoBas kHoMnka 1 = ckopocTb (LK. BbIGOP)

e DPI + 6okoBas KHOMKa 2 = HanpaBneHne unu ueeT (LK. BbIGop)

Espaiiol

Introduccion

Gracias por elegir el ratén para juegos con un disefio maravilloso, MSI Clutch GM50,
para que sea su compafero. Este exquisito ratéon para juegos le dara una experiencia
encantadora y profesional en los juegos de PC.

Esta guia proporciona instrucciones e ilustraciones para ayudarle a aprovechar al
maximo el ratén y se recomienda leer esta guia antes de usarlo.

Contenido del paquete
e Raton GAMING

e Guia de instalacion rapida en varios idiomas

Requisitos del sistema

e PC con puerto USB disponible e Windows 10/8.1/8/7

Especificaciones

o Interfaz : USB

e Sistema operativo : Windows 10/8.1/8/7

o Numero de teclas : 6

o Tipo de sensor : Optico

o Nivel DPI : 400/ 800/ 1600 (predeterminado)/ 3200/ 6400, max. 7200 (por software)

o Longitud del cable : Cable de 2M TPE con conector USB chapado en oro

e Dimensiones : 119 x 67 x 42 mm

Informacién general

1.Botén izquierdo 2.Botén derecho
4.Interruptor DPI 5.oton lateral 1
7.LED de dragon 8.LED anillo inferior 9.Lateral antideslizante

3.Rueda de desplazamiento
6.Botoén lateral 2

Ajuste de los indicadores LED

e DPI + botén izquierdo = disminuir velocidad (ciclo)
e DPI + botén derecho = brillo (ciclo)

e DPI + rueda de desplazamiento = modo (ciclo)

e DPI + botén lateral 1 = velocidad (ciclo)

e DPI + botoén lateral 2 = direccién o color (ciclo)

Italiano

Introduzione

Grazie per aver scelto come compagno di gioco MSI Clutch GM50, il mouse da gioco
dal meraviglioso design. Questo squisito mouse da gioco vi dara sicuramente
un'esperienza di gioco per PC deliziosa e professionale.

Questa guida fornisce istruzioni e illustrazioni per aiutarvi ad ottenere il massimo dal
mouse, ed € consigliabile leggere questa guida prima di utilizzarla.

Contenuto della confezione

e Mouse da GIOCO e Guida rapida per I'utente multilingue

Requisiti di sistema

e PC con porta USB disponibile e Windows 10/8.1/8/7

Specifiche

o Interfaccia : USB

e Sistema operativo : Windows 10/8.1/8/7

e Numero di tasti : 6

e Tipo di sensore : Ottico

e Livello DPI : 400/ 800/ 1600 (predefinito)/ 3200/ 6400, max. 7200 (per software)

e Lunghezza del cavo : Cavo TPE 2M con connettore USB placcato oro

e Dimensioni : 119 x 67 x 42 mm

Descrizione

1.Tasto Sinistra 2.Tasto Destra
4.Interruttore DPI 5.Pulsante laterale 1
7.LED Drago 8.LED anello inferiore

3.Rotella di scorrimento
6.Pulsante laterale 2
9.Presa laterale antiscivolo

Regolazione degli indicatori LED

e DPI + pulsante sinistro = Velocita dissolvenza (Ciclo)
e DPI + pulsante destro = Luminosita (Ciclo)

e DPI + Rotella di scorrimento = Modalita (Ciclo)

e DPI + Pulsante laterale 1 = Velocita (Ciclo)

e DPI + Pulsante laterale 2 = Direzione o Colore (Ciclo)

Turkce

Girig

Harika tasarima sahip MSI Clutch GM50 oyun faresini segtiginiz igin tesekkir ederiz.
Bu zarif oyun faresi, bilgisayar oyunlarinda size kesinlikle zevkli ve profesyonel bir
deneyim yasatacak.

Bu kilavuz, fareden en iyi bigimde yararlanmaniza yardimci olacak yonergeler ve
gosterimler saglar; kullanmadan 6nce bu kilavuzu okumaniz onerilir.

Paket igerigi

e Oyun Faresi e Cok Dilli Hizli Baslangi¢ Kilavuzu

Sistem Gereksinimleri

o Kullanilabilir USB baglanti noktasi bulunan bilgisayar e Windows 10/8.1/8/7

Teknik Ozellikler
e Arabirim : USB

o isletim Sistemi : Windows 10/8.1/8/7

e Tus Sayisi : 6

e Algilayici Tipi : Optik

e DPI Diizeyi : 400/ 800/ 1600 (varsayilan)/ 3200/ 6400, en fazla 7200 (yazilimla)

e Kablo Uzunlugu : Altin kaplama USB baglayicili 2 m TPE kablosu

e Boyutlar: 119 x 67 x 42 mm

Genel Bakis

1.Sol isaretgi digmesi 2.Sag Isaret Dugmesi 3.Kaydirma Tekeri

4.DPI Anahtari 5.Yan Diugme 1 6.Yan Dugme 2

7.Ejderha LED'i 8.Alt Halka LED'i 9.Kayma onleyici yan kavrama

LED Gostergelerin Ayan

e DPI + Sol Dugme = Kararma hizi (D6ng)

e DPI + Sag Dugme = Parlaklik (Déngl)

e DPI + Kaydirma Tekeri = Mod (Dongti)

e DPI + Yan Digme 1 = Hiz (D6ngu)

e DPI + Yan Digme 2 = Y6n veya Renk (Déngti)

Polski

Wprowadzenie

Dzigkujemy za wyboér myszy gamingowej MSI Clutch GM50 o jakze zadziwiajacej i
niepowtarzanej konstrukcji. Ta niesamowita mysz gamingowa z pewnoscig zapewni Ci
niezapomniane chwile podczas grania na komputerach PC.

Niniejszy podrecznik zawiera instrukcje i ilustracje, ktére na pewno okazg sie pomocne
dla petnego wykorzystania wszystkich funkcjonalnosci oferowanych przez mysz. Przed
rozpoczeciem uzytkowania myszy zalecamy zapoznac sie z trescig tego podrecznika.

Zawartos¢ opakowania

o Mysz gamingowa e Podrecznik szybkiego startu (wersja wielojezykowa)

Wymagania systemowe

o Komputer PC z dostepnym portem USB e Windows 10/8.1/8/7

Dane techniczne

e Ztgcze : USB

e System operacyjny : Windows 10/8.1/8/7

e Liczba przyciskow : 6

e Typ czujnika : Optyczny

e Poziom DPI : 400/ 800/ 1600 (domysiny) / 3200 / 6400, maks. 7200 (przy uzyciu oprogramowania)

e Dtugosc¢ kabla : 2M; kabel TPE z poztacanym ztaczem USB

e Wymiary : 119 x 67 x 42 mm

Omowienie

1.Lewy przycisk 2.Prawy przycisk 3.Kétko przewijania
4.Przetgcznik DPI 5.Przycisk boczny 1 6.Przycisk boczny 2
7.Dioda LED Dragon 8.Dioda LED pierscienia dolnego  9.Uchwyt antyposlizgowy

Regulacja wskaznikéw LED

e DPI + lewy przycisk = szybko$¢ przyciemniania (cykl)
e DPI + prawy przycisk = jasnos¢ (cykl)

e DPI + kotka przewijania = tryb pracy (cykl)

e DPI + przycisk boczny 1 = szybkos¢ (cykl)

e DPI + przycisk boczny 2 = kierunek lub kolor (cykl)

Portugués

Introducao

Obrigada por escolher o rato para jogo com um design maravilhoso, MSI Clutch GM50,
como sua companhia. Este rato para jogo requintado ira proporcionar-lhe uma
experiéncia sem igual e profissional nos jogos de computador.

Este guia fornece-lhe instrucdes e ilustragcdes para o ajudar a obter o maximo do rato, e
recomendamos a leitura deste guia antes de o utilizar.

Conteudo da embalagem
e Rato para JOGO

e Guia de utilizador rapido com varios idiomas

Requisitos do sistema

o Computador com porta USB disponivel e Windows 10/8.1/8/7

Especificacoes

o Interface : USB

e Sistema Operativo : Windows 10/8.1/8/7

e Numero de teclas : 6

o Tipo de sensor : Optico

e Nivel DPI : 400/ 800/ 1600 (pré-definido)/ 3200/ 6400, max. 7200 (por software)

e Comprimento do cabo : Cabo TPE 2M com conector USB banhado a ouro

e Dimenséo : 119 x 67 x 42 mm

Visao geral

1.Botdo esquerdo 2.Botao direito 3.Roda deslizante

4.Interruptor DPI 5.Botéo lateral 1 6.Botao lateral 2

7.LED Dragon 8.LED anel inferior 9.Aderéncia lateral anti-deslizante

Ajuste dos indicadores LED

e DPI + Botdo esquerdo = Velocidade Fade Out (Desaparecer) (Ciclo)
e DPI + Botéo direito = Brilho (Ciclo)

e DPI + Roda deslizante = Modo (Ciclo)

e DPI + Botéo lateral 1 = Velocidade (Ciclo)

e DPI + Botéo lateral 2 = Direcgao ou Cor (Ciclo)

Nederlands

Inleiding

Bedankt voor het kiezen van deze gaming mouse met een schitterend ontwerp, MSI
Clutch GM50, die je vergezelt. Dit uitzonderlijke toetsenbord voor gamen zal je een
geweldige en professionele ervaring bieden in PC games.

Deze handleiding biedt instructies en illustraties om je op weg te helpen om zoveel
mogelijk uit je toetsenbord te halen en het wordt aangeraden om deze handleiding voor
gebruik te lezen.

Inhoud van het pakket
o GAMING Mouse

e Snelstartgids in meerdere talen

Systeemvereisten

o PC met beschikbare USB-poort e Windows 10/8.1/8/7

Specificaties

o Interface : USB

e Besturingssysteem : Windows 10/8.1/8/7

e Aantal toetsen : 6

e Type sensor : Optisch

e DPI-niveau : 400/ 800/ 1600 (standaard)/ 3200/ 6400, max. 7200(door software)

e Kabellengte : 2M TPE-kabel met vergulde USB-connector

o Afmetingen : 119 x 67 x 42 mm

Overzicht
1.Knop Links 2.Knop Rechts 3.Scrollwiel
4.DPIl-schakelaar 5.Zijknop 1 6.Zijknop 2

7.Dragon LED 8.Bottom Ring LED 9.Anti-slip Sidegrip

LED Indicatoren instelling

e DPI + Linker knop = Fade-out snelheid (Cyclus)
e DPI + Rechter knop = Helderheid (Cyclus)

e DPI + Scrollwiel = Modus (Cyclus)

o DPI + Zijknop 1 = Snelheid (Cyclus)

e DPI + Zijknop 2 = Richting of kleur (Cyclus)

Norsk

Innledning
Takk for at du valde den veldesigna spillmusea MSI Clutch GM50, som din falgjesvein.
Denne utsgkte spillmusa vil sikkert gi deg ein herleg og profesjonell oppleving i PC-spill.

Denne rettleiinga gir instruksjonar og illustrasjonar som hjelper deg med a fa mest
mogleg ut av musa, og ein anbefaler a lese denne handboka fgr du bruker ho.

Pakkeinnhold
o GAMING-mus

o Fleirsprakleg brukerhandbok

Systemkrav

e PC med tilgjengelig USB-port e Windows 10/8.1/8/7

Spesifikasjoner

e Grensesnitt : USB

e Operativsystem : Windows 10/8.1/8/7

e Tal pa ngklar : 6

e Sensortype : Optisk

o DPI Level (DPI-niva) : 400 / 800 / 1600 (standard) / 3200 / 6400, maks. 7200 (av programvare)

e Kabellengde : 2M TPE-kabel med gullbelagt USB-kontakt

® Mal: 119 x 67 x 42 mm

Oversikt
1. Venstre Knapp 2. Hayre Knapp 3. Rullehjul
4. DPI-bryter 5. Sideknapp 1 6. Sideknapp 2

7. Dragon LED 8. Bunnring LED 9. Antislip sidegrip

LED-indikatorar Justering

e DPI + Venstre knapp = Fade ut hastigheit (syklus)
e DPI + Hagre knapp = Lysstyrke (Cycle)

e DPI + rullehjul = modus (syklus)

e DPI + Sideknapp 1 = Hastigheit (syklus)

e DPI + sideknapp 2 = retning eller farge (syklus)

Dansk

Introduktion

Tak fordi du valgte gaming musen med det vidunderlige design, MSI Clutch GM50, til
at veere din folgesvend. Dette udsagte gaming mus vil helt sikkert give dig en dejlig og
professionel oplevelse af computerspil.

Denne vejledning indeholder instruktioner og illustrationer, der hjeelper dig med at fa
mest muligt ud af musen, og det anbefales, at du laeser denne vejledning, fer du bruger
den.

Pakkens indehold
e GAMING mus

e Lynvejledning pa flere sprog

Systemkrav

o PC med tilgeengelig USB-port e Windows 10/8.1/8/7

Specifikationer

o Interface : USB

e Operativsystem : Windows 10/8.1/8/7

e Antal taster : 6

e Sensortype : optisk

e DPI-niveau : 400/800/1600 (standard)/3200/6400, maks. 7200 (efter software)

e Kabellaengde : 2 m TPE-kabel med forgyldt USB-stik

e Mal: 119 x 67 x 42 mm

Oversigt
1. Venstre knap 2. Hojre knap 3. Rullehjul
4. DPI-knap 5. Sideknap 1 6. Sideknap 2

7. Dragon-lysdiode 8.Bundringlysdiode 9. Antislip-sidegreb

Justering af lysdioderne
e DPI + venstre knap = udtoningshastighed (cyklus)

e DPI + hgjre knap = lysstyrke (cyklus)
e DPI + rullehjul = tilstand (cyklus)
o DPI + sideknap 1 = hastighed (cyklus)

e DPI + sideknap 2 = retning eller farve (cyklus)

YkpaiHCbka

BecTyn

Hsakyemo wo obpanu irposy muwky MSI Clutch GM50. Mu cnogiBaemoch Lo BOHa
cTaHe BalUMM HafiiHVM KOMMaHbAOHOM B COTHSIX irop Ta JOMoMoXe BaM y
BHaraTtbox ManbyTHiXx nepemorax.

Lleli KopoTKuMiA MOCIGHMK KOpUCTyBaYa Bidyarnidye Ta NOSICHIOE sik CKOPUCTATUCh yciMa
[opaTKoBUMK dpyHKLISMK, Wwo My goaanu ao mogeni Clutch GM50.

KomnnekTauisa

e IrpoBa muwka MSI Clutch GM50 o BaraTomoBHWUI NOCIGHKK KOpUCTyBaYa

Bumorn oo cucrtemn

e MK 3 BinbHWUM noptom USB e Windows 10/8.1/8/7

XapaKTepucTuku

e |HTepdelic : USB

e Onepaduiina cuctema : Windows 10/8.1/8/7

e KinbkicTb KHOMOK : 6

e Tun CeHcopy : ONTUYHWIA

e PieHi DPI : 400/ 800/ 1600 (default)/ 3200/ 6400, makc. 7200 (nporpamHo)

e [loBXuHa ApoTy : 2 M, 3 MNIETEHHSIM Ta NOo30J10TO Ha koHekTopi USB

® [aGaputn : 119 x 67 x 42 Mm

ornap

1. Nisa kHonka 2. NpaBa kHomnka

4. MepemukaHHsa DPI 5. bokosa KHonka 1
7. NoroTtun LED-MigceiTkoo 8. HukHsa 3oHa LED-MiacsiTku
9. BcraBka gnsi 3anoBiraHHsA KoB3aHHS

3 . Koneco npokpyTku
6. bokoBa kHonka 2

HanawTyBaHHa LED-MiacBiTkn
e DPI + NiBa kHonka = LWBunakicte 3aTyxaHHs (HwkHa LED-30Ha)

e DPI + NpaBa kHonka = AckpasicTb (HwkHs LED-30Ha)
e DPI + Koneco lMpokpyTku = Pexum (HmwkHs LED-30Ha)
e DPI + BokoBa KHonka 1 = WBunakicte (HwkHs LED-30Ha)

e DPI + bokoBa KHonka 2 = Hanpsim abo konip (HwkHsa LED-30Ha)

Cestina

Uvod
Dékujeme, ze jste si zvolil herni mys MSI Clutch GM50 za vaseho vérného spolec¢nika.
Tato nadherna herni mys vam poskytne perfektni a profesionalni zazitek v PC hrach.

Tato pfiru¢ka obsahuje pokyny a ilustrace, které vam pomohou ziskat veskeré informace
o vasi mysi, je vhodné si ji pied pouzitim precist.

Obsah baleni
o HERNI mys$

e Prirucka v nékolika jazycich

Systémové pozadavky

e PC s dostupnym USB portem e Windows 10/8.1/8/7

Specifikace

e Rozhrani : USB

e Operacni systém : Windows 10/8.1/8/7

o Pocet tladitek : 6

e Typ senzoru : Opticka

e DPI Level : 400/ 800/ 1600 (vychozi)/ 3200/ 6400, max. 7200 (pomoci softwaru)

e Délka kabelu : 2 m TPE kabel s pozlacenym USB konektorem

® Rozméry : 119 x 67 x 42 mm

Prehled

1. Levé tlacitko
4. DPI prepinac
7. Dragon LED

3. Rolovaci kolecko
6. Postranni tlacitko 2
9. Protiskluzové boénice

2. Prava tlacitko
5. Postranni tlacitko 1
8. Dolni podsviceni LED

LED uprava indikatort

e DPI + Levé tlacitko = Rychlost blednuti (cyklus)

o DPI + Pravé tlacitko = Jas (cyklus)

e DPI + Rolovaci kole¢ko = Rezim (cyklus)

e DPI + Postranni tlacitko 1 = Rychlost (cyklus)

e DPI + Postranni tlacitko 2 = Smér nebo barva (cyklus)

Svenska

Introduktion

Tack for att du valde denna gaming-mus med fantastisk design, MSI Clutch GM50, att
vara din kompanjon. Denna enastaende gaming-mus kommer sakerligen ge dig en
underbar och professionell upplevelse i PC-spel.

Denna guide ger dig instruktioner och illustrationer sa att du kan fa ut s4 mycket som
mojligt fran denna mus, och det ar en rekommendation att Iasa denna guide fére du
boérjar anvanda den.

Innehall i forpackningen

e Gaming-mus e Snabbstartsguide pa flera sprak

Systemkrav

e PC med tillganglig USB port e Windows 10/8.1/8/7

Specifikationer

Granssnitt : USB

Operativsystem : Windows 10/8.1/8/7

Antal knappar : 6

Sensortyp : Optisk

DPI-nivaer : 400/ 800/ 1600 (standard)/ 3200/ 6400, max. 7200 (med mjukvara)

Kabellangd : 2M kabel med guldplatterad kontakt

Dimensioner: 119 x 67 x 42 mm

Oversikt
1. Vanster Knapp 2. Hoger Knapp 3. Skrollhjul
4. DPIl-switch 5. Sidoknapp 1 6. Sidoknapp 2

7. LED med MSI Draken 8. LED Slinga 9. Glidfritt sidogrepp

LED Instéllningar
e DPI + Vanster Knapp = Hastighet Tona Ut (Cykel)

o DPI + Hoger Knapp = Ljusstyrka (Cykel)

e DPI + Skrollhjul = Lage (Cykel)

e DPI + Sidoknapp 1 = Hastighet (Cykel)

e DPI + Sidoknapp 2 = Riktning eller Farg (Cykel)
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